

新郑市第二届“万步有约”职业人群健走激励大奖赛启动 增强健康意识 提高自我保健能力



5月10日,新郑市第二届“万步有约”职业人群健走激励大奖赛启动仪式在炎黄体育中心举行。新郑市副市长乔琳出席活动。

在启动仪式上,乔琳表示,此次大奖赛是创建“国家慢病示范区”和“健康新郑”的拓展和深化,旨在通过这种便民的健身运动,引导广大居民养成良好的健康习惯。通过“万步有约”大奖赛活动的开展,不断增强新郑市广大干部群众的健康意识和自我保健能力,努力在全市上下形成健康的潮流、运动的风尚。

据了解,新郑共有319人参加本次大奖赛,大赛以每日“万步”为目标,通过计步器准确记录步行情况,分析每日有效健走步数,反映能量消耗情况。

本次启动仪式还特邀中国万步网教练现场教导科学健走知识、健走热身运动及科学健走现场示范,同时对选手们进行了实地健走辅导,学习标准健走姿势。
新郑时报 邓春丽 文/图

新郑市人民医院 举行趣味活动

5月4日下午,新郑市人民医院在五四青年节和“5·12”护士节来临之际,举行了以“花样青春,魅力天使”为主题的趣味活动。活动分为5月4日下午和5月5日下午两个时段举行,全院共有150余名职工报名参加。此次趣味活动包含绑腿跑、跳绳、模特秀、我来比画你来猜、踩气球等环节。参赛选手个个斗志昂扬、信心十足,各科室人员互帮互助,鼓劲加油。在“踩气球”活动中,选手争先恐后,互不相让;在“我来比画你来猜”环节,选手各显神通,引得观众捧腹大笑。新郑时报 邓春丽 通讯员 杨东红

新郑妇产医院 到敬老院慰问老人

5月7日上午,为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,在“5·12”护士节来临之际,新郑妇产医院组织医护人员20余人看望敬老院的老人。

医护人员为老人们剪指甲,分发早餐奶、水果等慰问品,陪老人聊天,打扫宿舍卫生。院长荣雪香说:“尊老敬老是中华民族的传统美德,敬老院让这些需要帮助的老人重新找到了家,得到了家的温馨,爱的呵护。”通讯员 黄强

骗子打着免费清洗油烟机的幌子上门推销清洁剂 警惕! 这样的免费服务是“坑”



“上门推销”大家都应该不陌生,足不出户即可买到“物美价廉”的好东西,蟑螂药、清洁剂等都是推销的火爆产品,你遇到过吗?然而,就在前几天,新郑市民代女士就被忽悠了。

“最近如果遇到有人上门推销洗洁剂,千万别上当!”5月9日一大早,新郑市民代女士就致电本报,希望通过媒体告知新郑市民不要轻易相信此类推销,以免上当受骗。

代女士告诉记者,5月8日晚上8点左右,一名40岁左右的女士敲开了她家的门,自称是某知名专柜推销厨房抽油烟机清洁剂的,效果很好,可以免费试用,并且可以帮忙清理厨房油污。代女士想着反正是免费的,试试也可以,然后就看到该女子拿出一瓶“爱尚洁”的清洁剂涂抹在一块她带过

来的海绵擦上,很快就把厨房的油污清洗干净了。

接下来,该女子就开始向代女士推销她刚刚使用的清洁剂“爱尚洁”,说此款清洁剂很好用,除油污效果非常好,一瓶59元。看出代女士没有购买的意愿后,该女子便说:“你看我帮你忙活了半天,你就帮我完成点任务,买两瓶吧。你就给我60元,我卖给你两瓶。”代女士因磨不开面子,最后拿出60元,买了两瓶。

“第二天早晨,我准备拿着用,却看到瓶里装的清洁剂无色无味,就像水一样,才发现是被骗了。”代女士说,为了防止更多新郑市民上当受骗,于是,一大早就致电本报希望通过媒体告知更多人。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图

声明

新郑市东关清真寺宗教活动场所登记证(副本)丢失,宗场证字(豫)Y010110001号;
新郑市华阳寨清真寺宗教活动场所许可证(正副本)丢失,宗场证字(豫)Y010110002号;
新郑市华阳寨清真寺宗教活动场所许可证(正副本)丢失,宗场证字(豫)Y010110003号;
新郑市辛店镇回民小区清真寺宗教活动场所许可证(正副本)丢失,宗场证字(豫)Y010110006号;
新郑市龙湖镇小乔基督教活动场所登记证(正本)丢失,宗场证字(豫)J010110004号;
新郑市梨河镇老观李基督教活动场所登记证(正本)丢失,宗场证字(豫)J010110009号;
新郑市新村镇张垌基督教活动场所登记证(正本)丢失,宗场证字(豫)J010110020号;
新郑市薛店镇草店基督教活动场所登记证(正本)丢失,宗场证字(豫)J010110016号;
新郑市孟庄镇曹庄基督教活动场所登记证(正本)丢失,宗场证字(豫)J010110027号;
新郑市薛店镇岗周基督教活动场所登记证(正本)丢失,宗场证字(豫)J010110021号;
新郑市后屯基督教活动场所登记证(正本)丢失,宗场证字(豫)J010110002号;
新郑市和庄镇陶庄基督教活动场所登记证(正本)丢失,宗场证字(豫)J010110010号,
全部声明作废。

家事“把脉” 化解家长里短 耐心审判 架起亲和桥梁

法官耐心“审理” 夫妻重归于好

赵西璞法官工作室,翠绿色田园风的布艺沙发,原告席上没有了“原告”的牌子,放着的是写着“妻子”的牌子,“被告”也被“丈夫”所取代,男女双方以及代理律师围坐在白色的圆桌前,面对面进行交流。

相比庄严的气氛,这样的环境更加轻松自在。调解结束后,赵西璞根据双方的情况,给予双方一段时间的“冷静期”。

5月9日下午,赵西璞第二次回访李某一家时,两口子已和好如初,一场本会恶化的婚姻家庭纠纷经过法官的耐心“审理”,夫妻双方终于重归于好。

着力提升审判质效 推进便民服务再升级

创建法官个人工作室是该院针对家事审判工作革新谋变的一项积极举措。法官工作室为适应近年来包括婚姻、家庭、继承及其他亲属关系纠纷在内的家事案件日益增多和复杂的新趋势,充分发挥家事审判在维护家庭稳定,保护未成年人、妇女、老人合法权益等方面的作用,从去年10月以来,该院6个法官工作室共审结案件1102件,案件调解撤诉率达68%,服判息诉率达100%。6个法官工作室以团队合作的模式开展日常审判工作,抓好“家事审判”和“诉调对接”两个重点,着力提升审判质效,推进便民服务再升级。

“你们夫妻关系还有一定的感情基础,离婚后你们的没有一个完整的家。而且你们的父母年龄也大了,父母因为你们急坏了身体也不好。”4月17日下午,在新郑法院城关法庭法官赵西璞个人工作室,赵西璞正在调解一起离婚纠纷案件。

新郑时报 李显文
通讯员 左世友 王利